



北京2022年冬残奥会开幕式4日晚举行 习近平将出席开幕式并宣布开幕

新华社北京3月3日电 北京2022年冬残奥会开幕式3月4日晚在国家体育场举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席开幕式并宣布北京冬残奥会开幕。届时,中央广播电视台将进行直播,新华网进行图文直播。

习近平经济思想的世界启示述评 全过程人民民主的显著优势

►第8版

►第7版

吴锦在全市党务工作会议上强调 奋力开创新时代党务工作新局面 为建设鄂中省域区域性中心城市保驾护航赋能添彩

本报讯(记者李天然 夏雨彬 裴蜀华 肖潇 刘洁 陈雪玲 特约记者张星星)3月3日,市委书记吴锦在全市党务工作会议上强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,贯彻党的二十大精神,紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线,奋力开创新时代党务工作新局面。

市委副书记周向阳主持会议。市委常委会、组织部部长李水彬,市委常委、宣传部部长刘辉萍,市委常委、统战部部长周昌俊,市委常委、市委秘书长夏光宏出席会议。

吴锦充分肯定了过去一年全市组织、宣传、统战、党办系统立足自身职责,

自觉向中心聚焦、为全局发力,各项工作有成绩、有亮点、有特色,为加快建设鄂中省域区域性中心城市作出了贡献。

吴锦要求,要旗帜鲜明讲政治,筑牢信仰之基、高扬思想之旗、恪守忠诚之心,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。

吴锦强调,要聚焦主责主业,奋力推动党务工作高质量发展。组织系统要突出“强基固本、选贤任能”,强化“大抓党建、大抓基层”鲜明导向,深入实施人才强市战略,匡正选人用人风气,扎实做好换届“后半篇文章”,着力提升基层组织力、激发最强战斗力。宣传系统要突出“举旗定向、守正创

新”,做好新闻宣传、文艺宣传、社会宣传,牢牢掌握意识形态工作领导权,坚持以文铸魂、以文兴旅、以文化人、以文赋能,加快建设“荆楚文化传承发展中心”,不断唱响时代主旋律、汇聚发展正能量。统战系统要突出“求同存异、凝聚人心”,强化政治引领,夯实基层基础,发挥资源丰厚、人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势,把统一战线潜在优势转化为推动高质量发展的现实优势,努力寻求最大公约数、画出最大同心圆。党办系统要突出“参谋有道、协调有力”,践行“五个坚持”,带头做到“脑中有图、手中有招、肩上有责、心中有爱”,高水平参谋服务、高效率统筹协调、高质量督办落实,不断提升“三服务”工作水平,切实当好决策“智囊团”、跑好落实“第一棒”。

吴锦要求,党务工作部门要加强政治建、能力建设、队伍建设,严守厚爱、严实作风,教育引导党务工作者勤学、懂专业、强法治、善斗争,唯干唯实、唯先、善谋善作善成,做到“正心明道、怀德自重、勤掸‘思想尘’、多思‘贪欲害’、常破‘心中贼’”,以内无妄思保证外无妄动”,持续巩固政治生态好、用人导向正、干部作风实、发展环境优的良好局面,为建设鄂中省域区域性中心城市凝聚神聚力、保驾护航、赋能添彩。

会上,还分别召开全市组织部部长会议、宣传部长会议、统战部长会议、党办主任会议,对2022年党务工作进行了安排部署。

(下转第2版)

「感动荆州」第二届荆州市道德模范暨荆州好人年度人物颁奖典礼举行

本报讯(记者李天然 夏雨彬 特约记者张星星)3月3日下午,由市委宣传部、市委文明办、市总工会、团市委、市妇联主办的“感动荆州”第二届荆州市道德模范暨2021年荆州好人年度人物颁奖典礼,在荆州广播电视台演播大厅举行。

市委书记吴锦,市委副书记周向阳,市人大常委会主任段昌林,市政协主席蒋鸿,市领导刘辉萍、夏光宏、刘勇、严红、黄星等出席典礼。

此次表彰的道德模范分为孝老爱亲、助人为乐、诚实守信、见义勇为、敬业奉献五个类别,分别是:用坚强和吃苦耐劳撑起一个家的公安县章庄铺镇铜桥村村民刘代平和25年赡养孤寡老人的松滋市八宝镇中洲村村民谢辉文;千里奔赴河南救援的荆州市蓝天救援队和公安县农家书屋创办者陈光荣;一诺千金替父还百万债务的监利市分盐镇扒扒村村民吴慧君和拾金不昧践行中华传统美德的湖北金飞扬环境服务有限公司环卫工人沈应伍;为救落水老人不幸遇难的监利市外委小哥王静;托举悬空遇险女童的石首市笔架山街道办事处界山口社区居民李婷和不惧持刀威胁制服盗贼的沙市区解放路街道喜福社区居民刘鹏文夫妇;有灾必救、有难必帮的“火焰蓝”洪湖市消防救援大队和32载忠诚于审判事业的监利市人民法院法官法庭庭长、一级法官陈艳红。

2021年度荆州好人的获得者分别是:荆州“爱帮客”志愿者潘菊香,荆州区西城街道郭都路社区许军辉,石首市东升镇庄家铺村崔晓燕,公安县水上志愿者协会,荆州职业技术学院马克思主义学院党务工作专业学员彭龙,监利市汴河镇何家院村党支部书记朱正飞,松滋市特殊教育学校政教主任谢谭,荆州消防救援支队江津消防站特勤班班长周磊,石首市高陵镇红阳村王桃元,沙市区关沮镇合心村张心凤。

喜迎开门红 冲刺3000亿

周志红在全市一季度“开门红”视频调度会上强调 检视差距加压奋进真抓实干 全力以赴夺取首季“开门红”

本报讯(记者熊丹)3月3日下午,市委副书记、市长周志红主持召开全市一季度“开门红”视频调度会。她强调,要深入贯彻中央和省委书记会议精神,落实全省一季度“开门红”视频调度会要求,对照“能快则快、能多则多”“不进则退、慢进亦退”“没有最好、只有更好”检视差距,拿出奔跑、沸腾、燃烧的精神状态,拿出开局决战、首季冲刺的干劲和措施,全力以赴夺取首季“开门红”,为实现全年“再续

精彩”开好局、打基础、强支撑。

周志红指出,今年以来,全市经济发展势头好、劲头足,要巩固延续起势良好、开局有力、稳中有进的发展态势,推动经济运行高开高走,为全年发展赢得主动。各地各部门要继续发扬“拼、抢、实”精神,思想再加压、作风再加强、行动再加快,确保全市一季度“开门红”“开门红”“开门红”。

周志红强调,开局决定全局,起步决定后势,各地各部门要毫不动摇

坚持目标导向,锚定“冲刺三千亿”目标,全力保总量、保增速、保位次,确保主要经济指标在全省走在前、争先进。要毫不动摇坚持问题导向,抓牢项目建设、资金调度、市场主体、预警要素等关键环节,深挖潜力、对标补差,补短板强弱项,全力冲刺一季度“开门红”目标任务。要毫不动摇坚持效果导向,按照“以月保季、以季保年”的思路,及时跟进、动态调整战术,精准调度各项指标运行情况,统

筹做好疫情防控、安全生产、社会稳定等工作,为一季度“开门红”营造安全稳定的社会环境。

会上,市委常委、常务副市长刘辉文传达全省一季度“开门红”视频调度会议精神,分析当前经济运行形势,安排部署3月份经济工作。

市政府秘书长胡成宏参加会议。市发改委、市统计局、市招商促进中心、市商务局通报有关情况,各县市区、功能区作汇报发言。

4名在荆全国人大代表抵达北京—— 参加春天的盛会 传递荆州的声音



本报讯(记者万杨)十三届全国人大五次会议将于3月5日在北京召开。3月3日上午,出席大会的4名在荆全国人大代表奔赴春光明媚的首都,传递荆州的声音。

4名在荆全国人大代表为:松滋市刘家场镇三堰湾村党总支书记吉明东、监利市新沟镇向阳社区党支部书记顾想平、江陵县血吸虫病预防控制中心健康教育办主任李霞、荆州市实验中学语文老师徐华锋。

“每次参会都很激动!”3日上午11时,荆州代表们乘机抵达北京。入

住湖北代表团驻地后,他们争分夺秒,讨论并修改完善建议和议案。

“一定要好好打磨建议,把最好的建议提交给大会。”徐华锋代表接受记者采访时表示,希望能为荆州发展争取更多政策支持,更好反映荆州人民的期盼和心声。

“不负群众的嘱托和期盼!4年来,我提出的一些重点建议,得到实际推动,取得了成效。”吉明东代表说,今年他带去的建议内容涉及乡村振兴、矿山环境保护、农村生态文明建设、人才培养与引进等。

代表们表示,将认真履行宪法和法律赋予的职责,充分展示荆州形象,为荆州冲刺三千亿、建设鄂中省域区域性中心城市建言献策。

以城留人促产 以产聚人兴城 公安县城镇化经验获全省推介

本报讯(记者陈元 特约记者夏峻 王文初)2月28日,湖北省委召开县(市、区)委书记工作交流会,进一步部署推动县域经济高质量发展。会上,推介了公安县新型城镇化经验,该县主要负责同志作了交流发言。

近年来,公安县加快新型城镇化建设,锻造强县引擎,不断推动县域经济高质量发展。县委、县政府旗帜鲜明地把以县城为重要载体的城镇化作为县域突破性发展的总抓手,以中心城区为龙头集聚人口、要素和产业,形成以城留人促产、以产聚人兴城的良性循环,完善功能优供给,建设宜居之城;产城互动稳就业,建设活力之城;文化浸润增认同,建设幸福之城。

今年,公安县将大力实施“四城创

建”,不断提升以县城为重要载体的城镇化建设水平。以产业兴城提成色,打造以工业为主导、与服务业深度融合的城市经济体系,让城市成为就业创业的乐园;以生态立城厚底色,确保城市生活污水处理率达到95%以上,空气质量优良天数比例达到87.5%,保障城市人均公园绿地面积达到14.5平方米以上;以服务旺城亮本色,科学规划、合理布局就业、就医、养老等公共服务资源,打造“15分钟生活圈”,提升城市吸引力、承载力;以文化固城展特色,广泛开展文明创建、志愿服务,办好抗洪精神主题展等文化活动,在城市基础设施建设中厚植公安文化精髓,彰显城市文化品位。

荆州区推出“驻企业首席代表制度” 精准服务工业企业发展

十问十帮 为企业纾困解难

本报讯(记者琳玲 通讯员孟可欣 陈专)近日,荆州区从74个区直责任部门精心挑选131名领导干部,进驻142家重点企业,以“驻企业首席代表制度”助推“十问十帮”活动

落地落实,为企业精准服务。订单不断、产销两旺……连日来,专注研发、生产油井固井压裂设备的湖北中油科昊机械制造有限公司不断收获好消息。公司内控部部长孙雪芹介绍,在区委、区政府的支持和驻企业首席代表的精准服务下,企业聚力创新,砥砺奋进,攻克高压管汇生产、柱塞泵动力试验生产线等技攻项目,获得全市首批上云试

点示范企业、省级第三批专精特新“小巨人”企业等多项荣誉。2021年,公司实现总产值5.96亿元。

除了中油科昊,湖北省宇兴环保科技有限公司也尝到“驻企业首席代表制度”为其发展带来的“甜头”。公司副总经理黄鹏程说,在包保单位和驻企业首席代表积极协助下,公司近日与客户达成新的供货意向,客户在原有供货基础上追加了订单。

出实策、拿实招、求实效,助力企业高质量发展。今年,荆州区将以“驻企业首席代表制度”为抓手,鼓励企业通过自身技术改造、信息化建设扩大产能,全力支持工业企业及重点项目发展,推动“十问十帮”活动取得实效,为我市冲刺3000亿、奋力建设鄂中省域区域性中心城市贡献力量。



小城走出招商“梦想家” ——监利市政府党组成员杨纯华的招商人生

□ 记者 吴杰 万杨 特约记者 宋从峰 通讯员 胡雪飞

2020年6月12日,杨纯华作为玖龙项目联系人,为家乡招来玖龙纸业集团百亿元投资,刷新彼时监利乃至荆州招商引资最高记录。

累累硕果,源自经年累月的辛勤耕耘,还包含一份敢想敢干的梦想。

2019年10月31日,瞄准中国造纸行业龙头企业,杨纯华拿着精心准备的白蠟纸业产业园1200亩选址图和项目可行性分析报告,最早到玖龙纸业集团拜访。

初次会面,得到的是婉言谢绝:布局华中,“监利不在我们的选项里”。

“穷窝窝哪能攀上金凤凰,让玖龙投资监利就是异想天开。”“白费功夫,

有这劲头不如去招些其他企业。”……唱衰不断,但杨纯华不为所动。

在杨纯华看来,失败了,可能会失望;但不尝试,注定会失败。

2020年疫情解封后,为实现和玖龙集团高层对接,监利市大员上阵,决定4月22日到东莞拜访玖龙集团董事长张茵。具体行程由杨纯华联系安排。4月21日,成为他招商经历中“最煎熬的一天”。

杨纯华一方面和玖龙集团副总裁张成飞沟通,为了确保“双保险”,他同时想尽办法请对口支援监利抗疫的广东省人大常委副主任吕业升出面联系张茵。滴答作响的时钟,记录下分秒必

争的努力。但,一整天的联系始终没有回复。

希望总是出现在最无望的时候。时针指向22点,对方终于传来信息,张茵同意第二天会面。

4月22日下午,双方高层见面会谈。“有机会一定到监利去看看。”听到张茵的这句话,杨纯华隐约觉得“这次有戏”!

返回监利后的几天里,杨纯华把每天的早间变成每日推介——“早上好,监利拥有独特的长江岸线、港口码头、林木资源。”“白蠟临港轻工造纸园区具备承接玖龙纸业在华中地区战略布局的条件。”…… (下转第2版)

全力以赴 打好招商引资阵地战

118个意向项目,50位社会精英……翻开监利市政府党组成员杨纯华随身携带的小册子,密密麻麻的笔记,见证他朝夕不倦的招商梦。

27年,每年在外招商逾100天,杨纯华为监利引进全国同行业前10强企业10余家,引资额上百亿元,缴纳税收超过5亿元,解决就业5000人以上。一笔笔投资催生监利翻天覆地的变化,杨纯华的职业生涯也因这场巨变而熠熠生辉。

一个敢想敢干的梦
“异想天开”引来造纸行业巨头
年年岁岁的盼,日日夜夜的求。